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Pauta da Sessão Ordinária do dia 16 de setembro de 2019. 

 

Leitura do Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 907/2019 – Fica vedada a nomeação para cargos em comissão na 

administração de Natividade da Serra de pessoas que tenham sido condenadas pela Lei 

Federal nº 11.340 (Lei Maria da Penha)   

 

 

Leitura da Indicação: 

 

Indicação nº 66/2019 – Indica que seja instalado ventiladores nas salas de aula da 

escola Figueira de Toledo. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José 

Laercio Santos 

 

Indicação nº 67/2019 – Indica que se disponha uma lixeira próximo a base da Polícia 

Militar na Avenida Treze de Agosto. Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Evail 

Augusto dos Santos 

 

Indicação nº 68/2019 – Indica que seja feito uma pista de atletismo na cidade. 

Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Evail Augusto dos Santos 

 

Indicação nº 69/2019 – Indica que se desenvolva um projeto municipal de apoio aos 

jovens que praticam esporte (corrida). Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Evail 

Augusto dos Santos 

 

Indicação nº 70/2019 – Indica a manutenção da ponte na estrada do Laranjal bairro 

Monte Alegre nas proximidades da propriedade do Sr. Reginaldo Câmara e Victor Ortiz. 

Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

 

Votação dos Requerimentos:  

 

Requerimento nº 62/2019 – Requer que seja construído um banheiro na balsa do 

Bairro Alto. Autoria do Vereador José Roberto Dias 

 

Requerimento nº 63/2019 – Requer informação sobre: Que providências a 

administração pretende tomar, quanto ao cano de água que escoa dentro do cemitério, 

trazendo sujeira, mal cheiro e danificando túmulos, causando indignação a quem tem parentes 

enterrados próximo ao local e a população de maneira geral. Autoria do Vereador José 

Antonio de Campos Silva 

 

Requerimento nº 64/2019 – Requer um banheiro público na área central do bairro 

Vargem Grande e Palmeiras. Autoria dos Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge 

Claudionei dos Santos 

 

Requerimento nº 65/2019 – Requer que se construa uma ponte sobre o rio da Fazenda 

das Palmeiras, Rua principal próximo a propriedade do Sr. Tião Guedes. Autoria dos 

Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei dos Santos 
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Requerimento nº 66/2019 – Requer que sejam feitos reparos e manutenção na 

captação de água no Bairro Alto. Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Evail 

Augusto dos Santos 

 

Requerimento nº 67/2019 – Requer informações sobre: A administração tem 

conhecimento da água de esgoto que está sendo lançado na represa sem passar pela estação de 

tratamento? Fato este que ocorre atrás da casa da agricultura. E a administração pretende 

tomar providências? Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Evail Augusto dos 

Santos 

 

 

Votação das Moções: 

 

Moção de Pesar e Condolências nº 25/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de pesar e condolências aos familiares da Sra. “Suleima Bandeira da Silva Moutela”. 

Autoria do Vereador José Antonio de Campos Silva 

 

Moção de Aplausos nº 26/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis moção de 

aplausos ao Sr. Hércules Donizeth Vieira e aos Srs. Damião Francisco da Silva e Clodoaldo 

Aparecido da Silva por terem ajudando na operação de salvamento. Autoria dos Vereadores 

Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

Moção de Aplausos nº 27/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis moção de 

aplausos aos membros da Banda Municipal de Natividade da Serra e ao Maestro José Roberto 

Galhardo Rodrigues. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio 

Santos 

 

 

 

Finalizada em 16 de setembro de 2019. 
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